



УКРАЇНА
МІНІСТЕРСТВО ЗАХИСТУ ДОВКІЛЛЯ ТА
ПРИРОДНИХ РЕСУРСІВ УКРАЇНИ
НАЦІОНАЛЬНИЙ ПРИРОДНИЙ ПАРК «ВЕРХОВИНСЬКИЙ»

78712, прис. Печіще, буд.3-а с.Верхній Ясенів, Верховинський район, Івано – Франківська область, тел./ факс (03432)-24000: E-mail: nppverhovuna@ukr.net Код ЄДРПОУ 37638334

«23» вересня 2024 р. № 559

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

**зовнішнього стейкхолдера на освітньо-професійну програму
Лісове господарство другого (магістерського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 205 Лісове господарство
Прикарпатського національного університету
імені Василя Стефаника**

Представлена освітньо-професійна програма обсягом 90 кредитів включає всі види аудиторної та самостійної роботи студентів, практики і час, що відводиться на контроль якості засвоєння студентами освітньо-професійної програми. Дана ОПП визначає мету, характеристику освітньої програми, придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання в аспірантурі, програмні компетентності, програмні результати навчання, перелік компонент ОПП та структурно-логічну схему, форму атестації здобувачів, нормативні посилання, матрицю відповідності програмних компетентностей компонентам освітньої програми та матрицю забезпечення програмних результатів навчання відповідними компонентами освітньої-професійної програми «Лісове господарство» другого (магістерського) рівня освіти.

Мета освітньої програми полягає у підготовці висококваліфікованих фахівців (за спеціальністю 205 Лісове господарство) з організації та ведення лісового господарства, надання їм теоретичних знань і компетентностей для вирішення спеціалізованих завдань щодо створення, вирощування, догляду, формування, інвентаризації, захисту лісових насаджень, заготівлі деревини, ефективного використання лісових ресурсів на засадах наближеного до природи лісівництва та збалансованого лісокористування на місцевому, державному, міждержавному та глобальному рівнях; освоєння здобувачами методів проведення наукових досліджень в лісовій галузі.

Вважаю, що проектній групі слід звернути увагу на формування каталогу вибіркового компонентів ОПП (24 кредити ЄКТС). Для досягнення мети ОПП пропоную передбачити вивчення таких освітніх компонентів як: «Моделювання продуктивності лісів», «Регулювання продуктивності лісів», «Наближене до природи лісівництво».

Оцінюючи освітньо-професійну програму «Лісове господарство» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 205 «Лісове господарство» розроблену колективом науково-педагогічних працівників кафедри лісового і аграрного менеджменту Прикарпатського національного університету імені Василя Стефаника у спілці з роботодавцями та здобувачами підтверджую, що вона повністю відповідає вимогам до такого типу документів, має комплексний та цільовий підхід для підготовки кваліфікованого фахівця, який володіє фаховими навичками і компетентностями, необхідними для подальшої наукової професійної діяльності за даною спеціальністю, сформована відповідно до сучасних вимог ведення лісового господарства в Україні і може бути рекомендована для впровадження в освітній процес.

Директор
Національного природного парку
«Верховинський»



М.М. Нечай